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Radni Adam Migdał, Jan Stanisław Pietras i Artur Buszek zgłosili interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa
w sprawie: zapadniętych studzienek na ul. Zakopiańskiej, połączenia pieszego ul. Do Wilgi z przystankiem
Łagiewniki oraz w sprawie budowy parku rehabilitacji przy Miejskim Centrum Opieki w Krakowie.

Radny Adam Migdał prosi o interwencję Zarządu Dróg Miasta Krakowa w sprawie wyrównania
nawierzchni i naprawy studzienek kanalizacyjnych na ul. Zakopiańskiej (na odcinku od ul. Siostry
Faustyny do ul. ks. Tischnera). – Ulicą tą przejeżdżają autobusy komunikacji miejskiej, a studzienki
odwodnienia ulicznego są mocno pozapadane, autobusy komunikacji miejskiej niszczą na tym odcinku
zawieszenie. Ulica ta jest bardzo intensywnie uczęszczana. W ramach bieżącego utrzymania należy
powstałe zagłębienia ze studzienkami odwodnienia podnieść do poziomu jezdni – pisze radny.

Z kolei radny Jan Stanisław Pietras interpeluje w sprawie zgłoszonej przez mieszkańców. W piśmie
radny zawarł prośbę o stworzenie dojścia pieszego z udogodnieniami dla osób z
niepełnosprawnościami z ul. Do Wilgi w rejon przystanku tramwajowego Łagiewniki SKA 02.

- Przy Miejskim Centrum Opieki w Krakowie zaplanowano inwestycję pod nazwą „Park rehabilitacji”. W
kwietniu 2019 r. Zarząd Zieleni Miejskiej ogłosił przetarg na wyłonienie wykonawcy w zakresie
opracowania kompletnej dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania pn.: „Budowa parku
rehabilitacji przy Miejskim Centrum Opieki w Krakowie wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego” (wynik
postępowania 7 maja 2019 r.). Zgodnie z ogłoszeniem zadanie miało zostać zrealizowane do 30
listopada 2019 r. W grudniu 2019 r. uzyskano pozwolenie na budowę. Jaki jest szacunkowy koszt
inwestycji oraz czy w budżecie miasta w ramach zadań bieżących były zagwarantowane środki na ten
cel (zarówno na rok 2022 jak i w latach poprzednich)? Jeżeli środki były zagwarantowane, dlaczego
nie rozpoczęto procedury przetargowej? – pyta radny Artur Buszek. Radny prosi również o
dokumentację projektową w tej sprawie oraz odpowiedź na pytania: w jakim terminie upływa ważność
pozwolenia na budowę, a także kiedy przewiduje się przystąpienie do przetargu na realizację
inwestycji.


